

БАКИРОВ

Ильдар Фаритович

06.08.1982 – 02.10.2002

рядовой

Уроженец г. Миасса Челябинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: номер расчета в/ч 37271.

Родные: Бакировы Накия Хизбулловна (мать), Фарит Салихьянович (отец), Марат (брат).

Ильдар родился 6 августа 1982 года в г. Миассе Челябинской области. В 1997 году окончил девять классов средней школы-гимназии № 26. В 1999 году стал выпускником профессионального лицея № 38, где получил специальность сварщика. Работал электрогазосварщиком на Уральском автомобильном заводе.

24 ноября 2000 года Ильдар был призван Миасским городским военным комиссариатом в ряды Вооруженных Сил РФ. Для прохождения службы был направлен в Чечню в в/ч 37271 в должности номера расчета самоходной артиллерийской установки.

2 октября 2002 года рядовой Ильдар Бакиров погиб в бою в районе с. Ачхой-Мартан Чеченской Республики в результате взрыва самоходной артиллерийской установки.

Указом Президента РФ № 221 от 21 февраля 2003 года за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга в Северо-Кавказском регионе, Бакиров Ильдар Фаритович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Ильдар 17 ноября 2002 года на Южном кладбище в родном городе Миассе.

Имя Ильдара Бакирова увековечено на мемориальной плите у монумента «Скорбящая мать», а также на памятных досках, установленных на фасаде школы-гимназии № 26 и профессионального лицея № 38 в г. Миассе.

В статье «Когда войду я в дом родной» приводятся воспоминания родных и стихи, которые Ильдари Бакиров посылал в своих письмах домой:

Я буду ждать тот день счастливый,
Все эти годы буду ждать,
Когда войду я в дом родной
И обниму отца и мать.



Из воспоминаний матери Ильдара Накии Хизбулловны: «Он очень любил нас, свою семью... И мы его любили. «Пишите мне как можно чаще, – просил, – я буду отвечать на каждое ваше письмо». И действительно, отвечал – аккуратно, без задержек. Спрашивал о делах, о здоровье, рассказывал, как сильно скучает без нас. На трудности воинской службы, на строгость командиров не жаловался... Последнее письмо от Ильдара мы получили 17 сентября 2002 года – до демобилизации ему оставалось чуть больше месяца...»

ОПЯТЬ ИДУ Я НА ЗАДАНИЕ

Опять иду я на задание,
Смотрю напряженно вперед,
Прощаясь, сказал «До свиданья!»,
Я чувствовал, мне повезет.

Вновь пули играют на нервах,
Зловеще свистят на лету,
Нам надо пройти самым первым,
И надо занять высоту.

Меня не прельщают награды,
Я просто стать трусом боюсь,
Пройду сквозь любые преграды,
И... может, живым возвращусь ...